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RADA MIEJSKA  

   w Rozprzy 

UMiG.0002.2.2026 

Protokół 

XXIV sesji Rady Miejskiej w Rozprzy 

w dniu 30 stycznia 2026 r. 

 
Punkt 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński otworzył XXIV sesję Rady Miejskiej  

w Rozprzy w dniu 30 stycznia 2026 r. o godz. 14:00 oraz przywitał wszystkich obecnych. 

Następnie powiedział, że obrady Rady Miejskiej są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk.  

W dalszej kolejności przypomniał, że zgodnie z przepisami RODO podczas prowadzonych dyskusji                       

w trakcie sesji nie należy używać danych osób prywatnych. 

Następnie poprosił radnych o potwierdzenie obecności na tabletach. 

Podczas sesji obecni byli radni: 

1) Andrzej Barański 

2) Agata Bartkowska  

3) Marcin Boryca 

4) Mateusz Dębski 

5) Konrad Jachimowski 

6) Robert Kabziński 

7) Agnieszka Majewska 

8) Anna Pawłowska 

9) Piotr Pawłowski 

10) Agnieszka Piwowarska 

11) Teresa Sikorska 

12) Bożena Sitarz 

13) Zbigniew Stańczak 

14) Przemysław Stępień 

 

Nieobecny był radny Krystian Uniszewski. 

Gmina Rozprza 
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Przewodniczący powiedział, że w sesji uczestniczy 14 radnych, zatem obrady są prawomocne. 

 
Ponadto w sesji udział wzięli: 

1) Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk 

2) Sekretarz Gminy Małgorzata Wrzeszcz 

3) Skarbnik Gminy Ewa Siuto 

4) Kierownik Referatu Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej Dominika Chamerska 

5) Sołtys Sołectwa Niechcice Hubert Stańczyk 

 

Punkt 2 
Informacja o sporządzeniu protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Rozprzy oraz rozpatrzenie 

poprawek i uzupełnień 
 

Protokół XXIII sesji Rady Miejskiej w Rozprzy z dnia 19 stycznia 2025 r. został sporządzony.  

Następnie Przewodniczący poinformował, że w terminie przewidzianym w Statucie Gminy Rozprza 

radny Przemysław Stępień zgłosił wniosek o uzupełnienie punktu 12 protokołu, dotyczącego uchwały 

w sprawie określenia stawek podatku od środków transportowych. Po konsultacji z protokolantem 

uwzględniono wniosek poprzez uzupełnienie treści protokołu o wypowiedź Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Rozprzy dotyczącą procedowania projektu uchwały złożonej jako inicjatywa pana 

radnego. Przewodniczący jednocześnie wyjaśnił, że informacja przekazana przez Kierownika Referatu 

Podatków Lokalnych w sprawie ulg dla przedsiębiorców została przedstawiona w trakcie przerwy  

w obradach, w związku z czym nie podlegała ujęciu w protokole sesji. Obowiązek poinformowania 

Rady o wprowadzonych poprawkach i uzupełnieniach do protokołu z poprzedniej sesji wynika  

z postanowień Statutu Gminy Rozprza. 

Punkt 3 
Przedstawienie porządku obrad 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poinformował, że porządek obrad wraz 

z materiałami na sesję został przesłany do radnych elektronicznie.  

 
Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk złożył wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad o punkt 

dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego 

przebudowy drogi gminnej nr 110463E. 
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Głosowano wniosek w sprawie:  

rozszerzenia porządku obrad o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zawarcia porozumienia 

międzygminnego dotyczącego przebudowy drogi gminnej nr 110463E  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 

Następnie radny Konrad Jachimowski zgłosił wniosek formalny o rozszerzenie porządku obrad  

o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 
Głosowano wniosek w sprawie:  

rozszerzenia porządku obrad sesji o punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 

Radny Przemysław Stępień zgłosił i złożył na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej w Rozprzy 

pisemny wniosek 8 radnych Rady Miejskiej w Rozprzy w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej 

z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy. 
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Głosowano wniosek w sprawie:  

odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy  

Wyniki głosowania: 

ZA: 8, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (8): Agata Bartkowska, Mateusz Dębski, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, 

Agnieszka Piwowarska, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (1): Andrzej Barański 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5): Marcin Boryca, Konrad Jachimowski, Robert Kabziński, Teresa Sikorska, Bożena 

Sitarz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński ogłosił 5-minutową przerwę 

w związku ze zgłoszoną przez radnego Andrzeja Barańskiego uwagą dotyczącą nieprawidłowego 

sformułowania głosowania – głosowanie dotyczyło odwołania, a nie rozszerzenia porządku obrad. 

Po przerwie radni przystąpili do ponownego głosowania w sprawie rozszerzenia porządku obrad  

o punkt dotyczący przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie odwołania radnej Teresy 

Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy. 

 
Głosowano wniosek w sprawie:  

rozszerzenia porządku obrad o punkt dotyczący przeprowadzenia głosowania w sprawie odwołania 

radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy  

Wyniki głosowania: 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, Zbigniew Stańczak, 

Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3): Robert Kabziński, Teresa Sikorska, Bożena Sitarz 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 
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W związku z brakiem dalszych zgłoszeń Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński 

poinformował, że porządek obrad został zaktualizowany o dodane punkty sesji.  

Porządek obrad realizowany był w następującym brzmieniu: 

1) Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

2) Informacja o sporządzeniu protokołu z XXIII sesji Rady Miejskiej w Rozprzy oraz rozpatrzenie 

poprawek i uzupełnień 

3) Przedstawienie porządku obrad 

4) Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na 2026 rok 

5) Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rozprza na lata 

2026 – 2042 

6) Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego przebudowy 

drogi gminnej nr 110463E 

7) Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi  

8) Przeprowadzenie tajnego głosowania w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy 

9) Interpelacje i zapytania radnych 

10) Informacja Burmistrza z działalności między sesjami 

11) Informacje, komunikaty i sprawy różne 

12) Zamknięcie obrad 

Punkt 4 
Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na 2026 rok 

 
Skarbnik Gminy Ewa Siuto powiedziała, że zmiany budżetu dotyczą dochodów i wydatków. 

Plan dochodów: 

Wprowadzono zmiany w planie dochodów budżetowych dot. dofinansowania projektu „Usługi 

Sąsiedzkie” w Gminie Rozprza – przesunięcie pomiędzy paragrafami. 

 
Plan wydatków: 

Zmiany w planie wydatków bieżących związane są ze zmianami po stronie dochodowej oraz z bieżącą 

realizacją zadań przez Urząd Miasta i Gminy w Rozprzy, jednostki oświatowe oraz Ośrodek Pomocy 

Społecznej w Rozprzy.  

Zwiększenie wydatków oraz wprowadzenie do załącznika inwestycyjnego na rok 2026 zadania 

„Budowa nowego zaplecza szatniowo-sanitarnego – Stadion Rozprza” na kwotę 20.000,00 zł  

w zakresie przygotowania dokumentacji. 
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Przesunięcie środków finansowych w kwocie 500,00 zł z zadania inwestycyjnego na wydatki bieżące 

w związku ze złożoną korektą Sołectwa Wroników.  

 
Następnie Skarbnik zgłosiła autopoprawkę do projektu Uchwały w sprawie zmian budżetu  

i w budżecie Gminy Rozprza na 2026 rok. 

 
Zmiany dotyczą wprowadzenia zmian po stronie wydatków Sołectwa Lubień, Sołectwa Cieślin oraz 

Sołectwa Romanówka w związku z przesunięciem z zadań inwestycyjnych na zakup usług oraz 

zakupów składników rzeczowych (wydatki bieżące). 

 
Zwiększenie wydatków w załączniku inwestycyjnym na wykonanie dokumentacji projektowej 

„Budowa sali widowiskowej/sportowej w SP w Nowej Wsi” – zwiększenie z kwoty 20.000,00 zł  

na 60.000,00 zł. Przekazanie dotacji dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Rozprzy na zadanie 

dotyczące organizacji wyjazdu w ferie dla dzieci z Gminy Rozprza oraz organizacji Dnia Kobiet – kwota 

8.000,00 zł. 

 
Brak pytań ze strony radnych. 

 
Następnie Przewodniczący Komisji Finansów, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej  

w Rozprzy Przemysław Stępień poinformował, że Komisja pozytywnie zaopiniowała kwestię zmian 

budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na rok 2026. 

Uchwała Nr 2/FB/2026 Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

 
Przystąpiono do głosowania. 

 
Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na 2026 rok wraz  

z autopoprawką  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXIV/159/2026 
w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na 2026 rok 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu  
 

Punkt 5 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rozprza na lata 

2026 – 2042  
 

Skarbnik Gminy Ewa Siuto powiedziała, że zmiany w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy 

Rozprza na lata 2026 – 2042 są odzwierciedleniem zmian dokonanych w budżecie na rok 2026 wraz 

ze zgłoszoną autopoprawką do tych zmian. 

Brak pytań ze strony radnych. 

Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rozprza na lata 2026-

2042 wraz z autopoprawką  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXIV/160/2026 
w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rozprza na lata 2026 – 2042  

Uchwała stanowi załącznik do protokołu  
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Punkt 6 
Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego  

przebudowy drogi gminnej nr 110463E 
 

Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk poinformował, że projekt uchwały został przygotowany po 

konsultacjach z burmistrzem oraz wójtem zainteresowanych gmin. Podkreślił, że oprócz 

dokumentacji kluczowe znaczenie ma pozyskanie środków finansowych na realizację inwestycji. 

Zaznaczył, że samorządy deklarują wspólne działania w celu uzyskania dofinansowania. Burmistrz 

Kamieńska i Wójt Gminy Gorzkowice wyrazili oczekiwanie, aby uchwała została przyjęta przez Radę 

w jednobrzmiącej formie we wszystkich zainteresowanych gminach. 

 
Brak pytań ze strony radnych. 

 
Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego przebudowy 

drogi gminnej nr 110463E  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła 

 
Uchwałę Nr XXIV/161/2026 

w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego dotyczącego przebudowy drogi  
gminnej nr 110463E 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu  
 



Protokół XXIV sesji Rady Miejskiej w Rozprzy w dniu 30 stycznia 2026 r. 

9 

Punkt 7 
Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poprosił Przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rozprzy Konrada Jachimowskiego o przedstawienie 

opinii Komisji w przedmiotowej sprawie. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Rozprzy Konrad Jachimowski 

poinformował, że Komisja postanowiła wydać opinię, zgodnie z którą skargę z dnia 18 grudnia 2025 

roku na działalność Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy przekazaną według właściwości do Rady 

Miejskiej w Rozprzy należy uznać za bezzasadną.  

Uchwała Nr 1/2026 Komisji w załączeniu protokołu. 

 
Brak pytań ze strony radnych. 
 
Głosowano w sprawie:  

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że Rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XXIV/162/2026 
w sprawie rozpatrzenia skargi 

Uchwała stanowi załącznik do protokołu  
 

Punkt 8 
Przeprowadzenie tajnego głosowania w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poinformował, że aby przeprowadzić 

głosowanie w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady 

Miejskiej w Rozprzy należy powołać Komisję Skrutacyjną do przeprowadzenia głosowania tajnego.  
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WYBÓR KOMISJI SKRUTACYJNEJ 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poprosił o zgłoszenie 3 radnych do pracy 

w Komisji Skrutacyjnej. 

 
Radny Przemysław Stępień, radna Anna Pawłowska oraz radny Andrzej Barański zgłosili się do pracy 

w Komisji Skrutacyjnej.  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi do 

składu Komisji Skrutacyjnej.  

W związku z brakiem uwag Przewodniczący zarządził głosowanie nad zaproponowanym składem 

komisji skrutacyjnej. 

 
Głosowano w sprawie:  

wyboru komisji Skrutacyjnej w sprawie przeprowadzenia tajnego głosowania w sprawie odwołania 

radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy. Skład Komisji: - 

radny Przemysław Stępień, - radna Anna Pawłowska, - radny Andrzej Barański 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że Rada Miejska jednogłośnie 

powołała Komisję Skrutacyjną w składzie: 

− Radny Przemysław Stępień 

− Radna Anna Pawłowska 

− Radny Andrzej Barański 

do przeprowadzenia głosowania tajnego w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji 

Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy. 
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Następnie Przewodniczący ogłosił 20 – minutową przerwę w celu ukonstytuowania się komisji  

i przygotowania do przedstawienia projektu regulaminu głosowania oraz kart do głosowania. 

 
Po przerwie Przewodniczący udzielił głosu Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy Teresie 

Sikorskiej: 

Szanowni Państwo, drodzy mieszkańcy, jak dzisiaj pewnie już zauważyliście, przychodzi mi się 

pożegnać z tą funkcją. Myślę, że nikogo tutaj z Państwa mieszkańców nie zawiodłam, zawsze byłam 

wsparciem, zawsze jestem Teresą Sikorską, bez względu, w którym miejscu siedzę. Niestety, jak 

zauważyliśmy, najważniejszy jest w naszej gminie pojedynczy PR radnych. Trzeba coś zrobić, żeby 

zaistnieć, żeby mieć co wstawić w Internet. Ja jednak jestem dla Państwa, nikt mi dzisiaj ust nie 

zamknie bez względu, gdzie będę siedziała, więc to co ma miejsce w ostatnim półroczu w naszej 

gminie, pokazuje jakby tutaj poziom naszej rady, poziom wiedzy naszych radnych i podejścia jakby 

tutaj, i do finansów publicznych, i realizacji swoich pomysłów. Ja jako radna wyborców swoich nie 

zawiodę. Czy ja będę brała 200 zł mniejsze uposażenie, no myślę, że niektórzy radni po prostu się 

ośmieszyli składając taki wniosek, ale ja myślę drodzy państwo, że po tylu latach pracy na rzecz gminy 

zasługuję na krótkie zdanie wyjaśnienia każdego z wnioskodawców tego pomysłu odwołania mnie, 

czym zhańbiłam tą gminę, że jakby tutaj zostaje odwołana, w czym uwłaczyłam urzędowi bądź 

sprawowanej funkcji. Również czy któregoś wniosku, któregoś sołectwa bądź tutaj radnego nie 

wspierałam. Może za dużo sołectw zaczęłam wspierać nie w swoim rejonie i tutaj stałam się 

troszeczkę niewygodną konkurencją do niektórych państwa radnych. Nie wiem. Tak podejrzewam. 

Czy tak jest? Myślę, że troszkę takiej złośliwości wśród radnych jest to, że wspierałam pana 

burmistrza. Wspieram i będę wspierać nadal. Bo to jest nasza wizja rozwoju tej gminy. No i cóż, myślę, 

że niektórzy radni ośmieszają naszą gminę twierdząc chociażby, że są u nas wysokie podatki, tworząc 

różne ikonografiki, a potrafią zarzucić komuś, że niegodnie reprezentuje. Ja wiem, że wygodnie jest 

napisać dwie linijki pisma, złożyć na biuro rady czy do pana przewodniczącego, ale ja proszę was 

państwo radni wypowiedzcie się w czym zawiodłam wasze oczekiwania, bo w tym, że nie dbam  

o rozwój gminy czy równomierny rozwój, no niestety nie jesteście mi państwo w stanie zarzucić  

i myślę, że nikt z państwa nie jest w stanie powiedzieć, że nie wspierałam jego tutaj okręgu, 

oczywiście jeśli to było w granicach rozsądku i finansowania. Dziękuję bardzo. Ja jestem dla was 

mieszkańcy, nie dla radnych. Sytuacja, która ma miejsce, jest ośmieszeniem kolejnym naszej gminy, 

co niektórym pewnie na tym zależy, ale ja nadal jestem Tereską Sikorską i zapraszam do kontaktu.  

Ja żyję w tej gminie 35 lat i myślę, że mieszkańcy to właściwie oceniają, że różne spory mogą być  

i sąsiedzkie, i koleżeńskie, ale po rękę pomocy zawsze można do mnie wyciągnąć. Dziękuję to 

wszystko z mojej strony. 
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Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej 

Annę Pawłowską o zapoznanie radnych z projektem regulaminu głosowania w sprawie odwołania 

radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy.  

 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Anna Pawłowska odczytała treść projektu regulaminu. 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński zapytał, czy ktoś z radnych wnosi uwagi 

do zaproponowanej treści regulaminu. 

W związku z brakiem uwag przystąpiono do głosowania nad przyjęciem regulaminu. 

 
Głosowano w sprawie:  

przyjęcia zaproponowanej treści regulaminu głosowania w sprawie odwołania radnej Teresy 

Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy  

Wyniki głosowania: 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

 Wyniki imienne: 

ZA (12): Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, Robert Kabziński, 

Agnieszka Majewska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, 

Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2): Andrzej Barański, Anna Pawłowska 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
DOPISEK PROTOKOLANTA: Radna Anna Pawłowska i radny Andrzej Barański zagłosowali „ZA” 

poprzez podniesienie ręki, co nie zostało zaznaczone w systemie, dlatego ponowiono głosowanie.  

 
Głosowano w sprawie:  

przyjęcia zaproponowanej treści regulaminu głosowania w sprawie odwołania radnej Teresy 

Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy (REASUMPCJA)  

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Andrzej Barański, Agata Bartkowska, Marcin Boryca, Mateusz Dębski, Konrad Jachimowski, 

Robert Kabziński, Agnieszka Majewska, Anna Pawłowska, Piotr Pawłowski, Agnieszka Piwowarska, 

Teresa Sikorska, Bożena Sitarz, Zbigniew Stańczak, Przemysław Stępień 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1): Krystian Uniszewski 

 
Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński stwierdził, że regulamin głosowania 

tajnego w sprawie odwołania radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej 

w Rozprzy został przyjęty jednogłośnie. 

Regulamin głosowania stanowi załącznik do protokołu. 

 
PRZEPROWADZENIE GŁOSOWANIA 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Anna Pawłowska wyczytywała z listy obecności z imienia  

i nazwiska obecnych na sesji radnych, a wyczytani radni odebrali karty i po oddaniu głosu za 

parawanem wrzucali do urny karty do głosowania. 

 
Po wrzuceniu do urny karty przez ostatniego radnego, Przewodniczący ogłosił 10 – minutową 

przerwę, aby Komisja Skrutacyjna obliczyła głosy i przygotowała protokół wyników głosowania.  

 
Po przerwie Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Anna Pawłowska odczytała protokół  

z ustalenia wyników głosowania w sprawie odwołania z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej 

w Rozprzy radnej Teresy Sikorskiej.  

W wyniku przeprowadzonego tajnego głosowania Komisja stwierdza, że w sesji uczestniczyło 14 

radnych. Za odwołaniem radnej Teresy Sikorskiej z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej 

głosowało 9 radnych, natomiast 5 było przeciw. W związku z powyższym Komisja Skrutacyjna 

stwierdza, że radna Teresa Sikorska została odwołana z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady 

Miejskiej w Rozprzy. 

 

Uchwała Nr XXIV/163/2026 

w sprawie odwołania z funkcji Wiceprzewodniczącej Rady Miejskiej w Rozprzy 

w załączeniu protokołu 

 
Punkt 9 

Interpelacje i zapytania radnych  

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poinformował, że w okresie między XXIII, 

a XXIV sesją Rady Miejskiej w Rozprzy wpłynęło zapytanie radnego Przemysława Stępnia w sprawie 

polityki wydawania decyzji o warunkach zabudowy oraz spójności planistycznej na terenie Gminy 



Protokół XXIV sesji Rady Miejskiej w Rozprzy w dniu 30 stycznia 2026 r. 

14 

Rozprza. Treść zapytania oraz odpowiedzi na nie będzie dostępna w Biuletynie Informacji Publicznej 

Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy. 

 
Punkt 10 

Informacja Burmistrza z działalności między sesjami 
 

Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk powiedział m.in. o: 

− udziale wraz z Przewodniczącym Rady Miejskiej w Rozprzy Robertem Kabzińskim w sesji Sejmiku 

Województwa Łódzkiego w Bełchatowie oraz o planach wypracowania wspólnego stanowiska 

Rady popierającego inwestycję o znaczeniu regionalnym (tj. budowie elektrowni jądrowej  

w okolicy Bełchatowa), 

− realizacji funduszu sołeckiego – wykonywanych zadaniach oraz związanych z tym zmianach  

w budżecie (przeniesieniami środków między paragrafami inwestycyjnymi, a bieżącymi), 

− podpisaniu umowy na zakup lekkiego samochodu pożarniczego dla OSP w Rozprzy, planowanej 

sprzedaży dotychczasowego pojazdu oraz planowanym przeznaczeniu uzyskanych środków na 

wsparcie i doposażenie jednostek OSP (w tym zabezpieczenie wkładów własnych do projektów), 

− podziękowaniach dla druhów OSP za zaangażowanie w działania ratownicze, 

− zakupie sprzętu (quad) dla OSP Lubień, dostosowanego do specyfiki terenu działania jednostki, 

− konsultacjach z jednostkami OSP w sprawie rozdysponowania sprzętu zakupionego w ramach 

obrony cywilnej, 

− realizacji oraz planowaniu kolejnych inwestycji gminnych i zabezpieczaniu środków finansowych 

przed ogłoszeniem przetargów, 

− oczekiwaniu na ogłoszenie naboru wniosków w ramach grantów sołeckich oraz apelu do 

sołtysów o monitorowanie informacji Urzędu Marszałkowskiego, 

− ogłoszeniu zapytania ofertowego na termomodernizację sali w Romanówce oraz planach 

dalszych remontów obiektów gminnych, 

− przesunięciach budżetowych, w tym wykorzystaniu części środków z rezerwy Burmistrza na 

zabezpieczenie wkładów własnych do inwestycji, 

− organizacji ferii zimowych dla dzieci przez Gminną Bibliotekę Publiczną w Rozprzy, 

finansowanych ze środków przesuniętych z promocji, 

− przeznaczeniu środków w wysokości 2 000 zł (z promocji) na organizację obchodów Dnia Kobiet. 

 

Następnie Burmistrz udzielił głosu Kierownik Referatu Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej Dominice 

Chamerskiej, która przedstawiła zestawienie dotacji uzyskanych przez Gminę Rozprza w 2025 roku 
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oraz wyjaśniła przyczyny braku możliwości aplikowania o wskazaną przez radną Agatę Bartkowską 

dotację. 

 
Kierownik Dominika Chamerska poinformowała, że nabór wniosków, o którym wspominała radna 

Agata Bartkowska na poprzedniej sesji dotyczył infrastruktury szkół zawodowych co zostało 

doprecyzowane w szczegółowych zapisach regulaminu konkursu, dlatego Gmina Rozprza nie mogła 

ubiegać się o dofinansowanie w tym zakresie. 

 

W dalszej kolejności Kierownik Dominika Chamerska przedstawiła wykaz pozyskanych środków 

zewnętrznych w 2025 roku, o które pytała radna Agata Bartkowska, obejmujący m.in.: 

• zadania z zakresu edukacji (zakup nowości wydawniczych, pomocy dydaktycznych, rozwój 

kompetencji cyfrowych – program „Cyfrowy uczeń”, zakup podręczników) – łącznie  

ok. 500 000 zł; 

• program „Posiłek w domu i w szkole” – 156 800 zł; 

• usuwanie wyrobów azbestowych: dla mieszkańców – 76 000 zł, dla rolników – 104 600 zł; 

• remont drogi gminnej w Bryszkach – 750 000 zł; 

• doposażenie jednostek OSP – 661 500 zł; 

• budowę/modernizację Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych – 2 600 000 zł; 

• termomodernizację budynków użyteczności publicznej (umowa podpisana pod koniec roku) – 

ponad 5 000 000 zł; 

• środki z LGD na modernizację placu zabaw przy przedszkolu w Rozprzy – 225 000 zł; 

• dopłatę do przewozów autobusowych w 2025 roku – ok. 600 000 zł; 

• realizację projektu „Patriotyzm niejedno ma imię” – 18 000 zł; 

• granty sołeckie (10 małych grantów) – 150 000 zł oraz duży grant w Mierzynie – 100 000 zł; 

• nakładka na drogę we Wronikowie – ok. 120 000 zł; 

• środki pozyskane przez OPS na usługi sąsiedzkie – ok. 100 000 zł; 

• środki w ramach obrony cywilnej – ponad 1 000 000 zł. 

 
 

Łączna kwota pozyskanych w 2025 roku dotacji wyniosła ok. 11 500 000 zł (plus środki z zakresu 

obrony cywilnej). 
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Punkt 11 
Informacje, komunikaty i sprawy różne 

 
I. Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński poinformował, że do Rady Miejskiej 

wpłynęło: 

− pismo radnego Przemysława Stępnia dotyczące inicjatywy rozpatrzenia uchwały kierunkowej 

zwiększającej możliwości rozwoju zaplecza technicznego w gminie. Projekt uchwały został 

poddany analizie prawnej. Przewodniczący przekazał projekt do Komisji Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa, Obrony Cywilnej i Ochrony Przeciwpożarowej Rady Miejskiej  

w Rozprzy oraz Komisji Finansów, Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Rozprzy 

w celu wypracowania opinii, 

− sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach 

awansu zawodowego za 2025 rok w placówkach oświatowych prowadzonych przez Gminę 

Rozprza. Sprawozdanie zostanie poddane analizie na najbliższym posiedzeniu Komisji Oświaty, 

Zdrowia, Ochrony Środowiska, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Rozprzy.  

 

II. W sprawach różnych poruszono m.in. kwestie dotyczące: 

−  prośby mieszkańców o wykonanie drogi w formie testowej w miejscowości Bazar, 

− ogłoszenia przetargu na prace budowlane w Szkole Podstawowej w Milejowie, 

− naprawy uszkodzonych świetlików w Szkole Podstawowej w Rozprzy, 

− planowanych termomodernizacji Szkoły Podstawowej w Rozprzy oraz Szkoły Podstawowej  

w Straszowie w ramach programu MOF-u, 

− potrzeby wymiany nawierzchni gumowej na placu zabaw przy Szkole Podstawowej w Straszowie, 

− realizacji uchwały nr XXIII/29/2021 z dnia 31 marca 2021 r. dotyczącej inwestycji drogowych  

na terenie gminy Rozprza, 

− aktualnie planowanych inwestycjach drogowych (m.in. Janówka i Cieślin), 

− trwających pracach nad przygotowaniem wykazu wszystkich dróg własności gminy Rozprza. 

 

III. Następnie głos zabrał Sołtys Sołectwa Niechcice Hubert Stańczyk, który poruszył m.in. 

następujące kwestie: 

− propozycję utworzenia stałego miejsca stacjonowania karetki pogotowia ratunkowego na 

terenie gminy – z lokalizacją w Niechcicach (pomieszczenia dla ratowników medycznych nad 

ośrodkiem zdrowia), w związku z planowaną reorganizacją zabezpieczenia medycznego  

w województwie (Sołtys zadeklarował gotowość współpracy oraz prowadzenia rozmów  
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z Wojewódzką Stacją Ratownictwa Medycznego), w tym potrzebę zabezpieczenia środków  

w budżecie na ewentualne dostosowanie pomieszczeń dla zespołu ratownictwa medycznego, 

− ponowne zgłoszenie potrzeby opracowania dokumentacji na ul. Sadową w Niechcicach oraz 

postulatu wykonania drogi w technologii testowej (np. za pomocą płyt betonowych), 

− propozycję zakupu podnośnika (zwyżki) dla jednostek OSP jako elementu poprawy 

bezpieczeństwa (szczególnie w zabudowie wielorodzinnej w Niechcicach) oraz ograniczenia 

kosztów wynajmu sprzętu zewnętrznego,  

− sugestię rozważenia zakupu dodatkowego sprzętu specjalistycznego dla OSP (np. sprzętu do 

działań przy pożarach balotów). 

Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk wyraził poparcie dla idei utworzenia stacji ratownictwa 

medycznego na terenie gminy, deklarując analizę możliwości lokalowych oraz gotowość wystąpienia 

z odpowiednim pismem w przypadku spełnienia wymogów formalnych i organizacyjnych. 

Zadeklarował również otwartość na dalsze doposażanie jednostek OSP, w tym w sprzęt 

specjalistyczny w miarę dostępnych programów i środków zewnętrznych. 

Następnie głos zabrał radny Mateusz Dębski, który odniósł się do pytania z wcześniejszej sesji 

dotyczącego ASF, skierowanego uprzednio pod jego adresem. Wyjaśnił, że nie otrzymał 

szczegółowych informacji w sprawie ASF, szkód po gradobiciu, wycieków chemikaliów ani środków 

przeznaczonych na obronność. Podkreślił, że wszelkie pytania w tych sprawach powinny być 

kierowane do Burmistrza jako organu wykonawczego, natomiast komisje Rady pełnią funkcję 

pomocniczą.  

 
W dyskusji wzięli udział: 

− Burmistrz Rozprzy Paweł Kowalczyk 

− Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński 

− Wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej w Rozprzy Agnieszka Piwowarska 

− Radny Marcin Boryca 

− Radny Mateusz Dębski 

− Radna Anna Pawłowska 

− Radny Piotr Pawłowski 

− Radny Przemysław Stępień 

− Sołtys Sołectwa Niechcice Hubert Stańczyk 
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Punkt 12 

Zamknięcie obrad 
 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Rozprzy Robert Kabziński podziękował za udział w obradach                            

i zamknął XXIV  sesję Rady Miejskiej w Rozprzy. 

Obrady zakończono o godz. 1637 

Przewodniczący Rady Miejskiej  
w Rozprzy     

                                                      
                                                            Robert Kabziński  

      Protokolant 
         Inspektor  
   Aleksandra Jarosz 
  

  

 

 

Szczegółowy przebieg obrad znajduje się na stronie Portal Mieszkańca pod adresem:  

www.rozprza.esesja.pl/posiedzenia  

https://rozprza.esesja.pl/transmisja/79126/xxivasesjaaradyawadniuapi%C4%85teka30astyczniaa2

026.htm  

http://www.rozprza.esesja.pl/posiedzenia
https://rozprza.esesja.pl/transmisja/79126/xxivasesjaaradyawadniuapi%C4%85teka30astyczniaa2026.htm
https://rozprza.esesja.pl/transmisja/79126/xxivasesjaaradyawadniuapi%C4%85teka30astyczniaa2026.htm

